



**В Беларуси впервые состоится
единый день голосования.**
Что нужно знать избирателям

25
ФЕВРАЛЯ
2024 ГОДА



ВЫБИРАЕМ ВМЕСТЕ!

- ✓ ДЕПУТАТОВ ПАЛАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ ВОСЬМОГО СОЗЫВА
- ✓ ДЕПУТАТОВ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ДВАДЦАТИ ДЕВЯТОГО СОЗЫВА

25 февраля 2024 года в нашей стране впервые в истории пройдет единый день голосования. В этот раз будут одновременно избираться депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь и местных Советов депутатов.

Выборы в Беларуси назначает своим указом Глава государства. На предстоящем голосовании будут одновременно избраны около 13 тысяч депутатов всех уровней.

Кто и как голосует

Избирательным правом на предстоящих выборах обладают все дееспособные граждане, достигшие 18-летнего возраста, кроме тех, кто находится в местах лишения свободы по вынесенным приговорам судов, а также признан по закону недееспособными. В списки голосующих на выборах включаются лица, проживающие на территории соответствующего участка для голосования или имеющие там регистрацию по месту пребывания.

С 9 по 19 февраля 2024 года комиссии станут вести прием граждан с 17.00 до 19.00 с понедельника по пятницу и с 12.00 до 14.00 в субботу, далее — по графику работы в период проведения предварительного голосования.

В Минске избиратели получают **по 2 бюллетеня** (для выборов депутатов Палаты представителей и Минского городского Совета депутатов).

В областных центрах и райцентрах - **3 бюллетеня** (для выборов депутатов Палаты представителей, облсовета, а также горсовета или райсовета).

Испорченный по каким-либо причинам бюллетень можно будет заменить только 1 раз.

Бюллетень для голосования выдается при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Чтобы проголосовать за определенного кандидата, нужно проставить галочку в квадрате справа от его фамилии.

С 20 по 24 февраля во время досрочного голосования избирательные участки будут работать с 12.00 до 19.00 без перерыва.



**2024 - Год
качества**

Согласно Указу Президента Республики Беларусь от 27 ноября 2023 года - 2024 год объявлен Годом качества.

Данное решение принято в целях дальнейшего повышения качества жизни белорусского народа, обеспечения конкурентоспособности национальной экономики на мировой арене, стимулирования инициативы, формирования в обществе ответственности за результаты своего труда и чувства сопричастности к будущему страны.

Будет сделан акцент на повышение конкурентоспособности Беларуси через бережное и продуманное отношение к ресурсам, реализацию высокотехнологических и энергоемких проектов, приоритет качественных показателей количественными.

Разработан Республиканский план мероприятий по Году качества, предусматривающий реализацию комплекса экономических, идеологических, культурных и иных мероприятий.



80-я ГОДОВЩИНА СО ДНЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ МОЗЫРЯ ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ



14 января исполняется 80 лет со дня освобождения города Мозыря от немецко-фашистских захватчиков. В этот день 14 января 1944 года войска Белорусского фронта освободили Мозырь и Калинковичи.

В рамках празднования этой даты в Мозыре пройдут разноплановые мероприятия:

- 12 января, пятница в ГДК пройдет торжественное мероприятие;
- 13 января, суббота состоится автопробег по Мозырскому району;
- 14 января, воскресенье на Кургане Славы состоится митинг.